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            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom GRAD d.o.o. u stečaju, Zadar, Široka ulica 9 A, OIB: 23294084859, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 10,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Sandro Markov, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Svetlana Barišić, zastupnica po zakonu, zamjenica u ŽDO-u Zadar
· za ICE CREAM GROUP d.o.o. Zadar, punomoćnik Marko Ferri, odvjetnik u Rijeci i punomoćnik Zoran Žakula, odvjetnik u Zagrebu
· za GRAD BIOGRAD NA MORU Suzana Horvat Kolanović, po punomoći, zaposlenica vjerovnika

Utvrđuje se sljedeće pravo glasa:

	Zbroj ukupno priznatih tražbina
	3.464.644,35
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	1.916.088,31
	55,30
	100,00

	RB
	Prisutni  na SKUPŠTINI
	Tražbina
	Postotak
	Glasovi  na SKUPŠTINI

	
	
	
	
	

	1
	ice creama group
	166.867,95
	4,82
	8,71

	2
	rh
	1.714.483,28
	49,49
	89,48

	3
	biograd na moru
	34.737,08
	1,00
	1,81



Konstatira se da je u spis predmeta 26. svibnja 2022. zaprimljeno rješenje 29 Su-226/22-2 kojim je odbijen zahtjev vjerovnika ICE CREAM GROUP d.o.o. Zadar za izuzeće uredujuće sutkinje.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku u spis i naglašava da u međuvremenu pristižu računi Grada Zadra za komunalne usluge koji računi bi teretili stečajnu masu i za sada se ne mogu platiti. Što se tiče dužnikovih dužnika evidentiranih u izvješću stečajnog upravitelja navodi da je utvrdio da potraživanje od OSCAR ZADAR d.o.o. neće biti naplativo obzirom da je u tom predmetu donijeto rješenje kojim se pozivaju vjerovnici na uplatu predujma sredstava za vođenje stečajnog postupka jer je utvrđeno da taj dužnik nema imovine pa stoga ni uvjeta za vođenje stečajnog postupka radi namirenja vjerovnika. Isto tako je utvrdio da ni potraživanje prema SLAD d.o.o. neće biti naplativo obzirom da je rješenje o otvaranju i zaključenju skraćenog stečajnog postupka donijeto 4. ožujka 2022. iz čega zaključuje da ni taj dužnik nema imovine.

Na posebno pitanje punomoćnika ICE CREAM GROUP stečajni upravitelj odgovara da već 6 godina traje postupak između TVORNICE KRUHA ZADAR i SLAD d.o.o. i SLAD GRUPE d.o.o., a predmet spora je pobijanje dužnikovih pravnih radnji radi namirenja TVORNICE KRUHA ZADAR.

Punomoćnik ICE CREAM GROUP u cijelosti osporava kao netočno i površno izvješće stečajnog upravitelja u činjeničnim utvrđenjima a u odnosu na zaključak i predložene odluke kao protivno interesima vjerovnika u ovom stečajnom postupku. Naime iz izvješća jasno proizlazi da je stečajni dužnik vlasnik nekretnine upisane u zk. 12391 k.o. Zadar koja je višemilijunske vrijednosti. Uvidom u zemljišnu knjigu moguće je utvrditi dva spora na predmetnoj nekretnini i to prethodno označeni spor sa TVORNICOM KRUHA ZADAR te spor sa Ministarstvom financija. Oba dva spora su prema svojoj pravnoj naravi paulijanske tužbe. Protivno shvaćanju stečajnog upravitelja uvidom u zabilježbu spora Ministarstva financija u odnosu na taj spor moguće je objektivno utvrditi kako je isti prezentiran sudu nakon proteka prekluzivnog roka od jedne godine za pobijanje naplatno pravnog posla radi čega je isti evidentno neosnovan. S druge strane naprijed označeni spor gdje je tužitelj TVORNICA KRUHA ZADAR je očito neosnovan radi čega je više nego izvjesno da će stečajni dužnik ostati vlasnikom predmetne nekretnine. Zaključuje da u izvješću netočno stoji da dužnik ne obavlja djelatnost jer iz istoga proizlazi da je imovina data u zakup što znači da bi se određena novčana sredstva trebala sliti u stečajnu masu.

Punomoćnik ICE CREAM GROUP smatra da je procjena vozila izvršena pogrešno jer je rađena po kataloškoj vrijednosti, a da je trebalo procijeniti svako konkretno vozilo prema stanju u kakvom se nalazi u trenutku procjene. Nadalje smatra da je imovina dužnika veća od procijenjenih otpirlike 500.000,00 kuna i da istoj treba pribrojiti tražbine prema stečajnom vjerovniku ICE CREAM GROUP. Generalno smatra da bi bilo korisnije za vjerovnike izraditi stečajni plan unutar kojeg će se oni bolje namiriti nego unovčenjem imovine,a pogotovo dijela koji se tiče nekretnina koji bi se mogli prodati na drugoj ili trećoj dražbi što znači da bi vrijednost bila umanjena i za ¾ utvrđene vrijednosti.

Daljnjih pitanja vezano za izvješće stečajnog upravitelja nema pa se isto daje na glasovanje.

Za izvješće glasuje RH i GRAD BIOGRAD što čini 91,29% nazočnih glasova na skupštini.

Protiv izvješća glasuju ICE CREAM GROUP.

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj iznosi podatke o predračunu troškova u iznosu od 80.388,18 kuna. Trošak se prema njegovom prijedlogu sastoji od neisplaćenog stvarnog troška iz prethodnog postupka u iznosu od 77,94 kuna, te u stečajnom postupku troška izrade pečata dužnika u iznosu od 120,00 kuna, poštarine u iznosu od 51,90 kuna, naknade CVH u iznosu od 22,94 kuna, troškovi knjigovodstva 800,00 kuna mjesečno, arhiviranje poslovne dokumentacije nakon otvaranja stečajnog postupka 2.000,00 kuna, troškovi budućeg otvaranja, vođenja i zatvaranja računa 120,00 kuna mjesečno, putni trošak stečajnog upravitelja za dosad izvršena 4 putovanja na relaciji Murter – Zadar – Murter, nagrada stečajnom upravitelju na bazi vrijednosti imovine od 500.000,00 kuna u iznosu od 60.000,00 kuna bruto, troškovi sudske pristojbe u iznosu od 2.000,00 kuna, troškovi procjene poznate imovine, obveze stečajne mase za komunalnu naknadu koji teku svaki mjesec. Posebno navodi da su u međuvremenu nastali još neki troškovi, ali smatra da bi ovaj iznos predračuna od 80.388,18 kuna bio dovoljan, ali postoje realne mogućnosti da će troškovi biti veći.

Za prihvaćanje predračuna glasuju RH i GRAD BIOGRAD što čini 91,29% nazočnih glasova na skupštini.

Protiv izvješća glasuju ICE CREAM GROUP.

Sud utvrđuje da je predračun troškova stečajnog upravitelja prihvaćen u iznosu od 80.388,18 kuna.

Ad 3)

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja te predlaže unovčenje imovine.

Punomoćnik ICE CREAM GROUP predlaže sklapanje stečajnoga plana uz nastavak poslovanja stečajnog dužnika imajući u vidu da bi predmetno rješenje bilo od neposredne koristi za stečajne vjerovnike odnosno za namirenje utvrđenih tražbina. Naime na temelju ugovora o zakupu sklopljenog između stečajnog dužnika te vjerovnika ICE CREAM GROUP moguće je planirati prihode od najmanje 500.000,00 kuna. Očiti je interes potonjeg stečajnog vjerovnika za nastavak poslovanja stečajnog dužnika i gospodarsko iskorištavanje predmetnog zakupa radi čega je isti u ovom trenutku spreman u slučaju prihvata plana povećati predmetni iznos na 650.000,00 kuna u petogodišnjem razdoblju odnosno na iznos od 130.000,00 kuna godišnje. Na predmetni način u cijelosti bi se namirili troškovi stečajnog postupka a stečajni vjerovnici bi imali zajamčeno plaćanje više do 500.000,00 kuna što u slučaju likvidacije imovine objektivno nije moguće očekivati. Dakle razlika očekivanih prihoda između likvidacije imovine i naprijed predloženog plana mogla bi biti od gotovo 400.000,00 kuna što je izrazito nepovoljna opcija za sve stečajne vjerovnike. ICE CREAM GROUP stoga predlaže da se stečajnom upravitelju naloži izrada stečajnog plana u skladu s kojim bi se predmetni stečajni vjerovnik obvezao isplatiti s naslova zakupa imovine stečajnog dužnika iznos od 650.000,00 kuna u petogodišnjem razdoblju i to u obrocima koji mogu biti godišnji, kvartalni ili mjesečni ovisno o odluci skupštine vjerovnika, na način da se troškovi stečajnog postupka u cijelosti podmire u roku od 60 dana u sklopu prve rate, na način da se preostale uplate deponiraju na depozitni račun ovog suda do pravomoćnog okončanja sporova koji su u tijeku, a po okončanju predmetnih sporova da se izvrši isplata stečajnih vjerovnika razmjerno veličini utvrđene i priznate tražbine u ovom stečajnom postupku. Također predlaže se da se vjerovnici koji bi pravomoćno uspjeli u sporovima koji su u tijeku a čije su tražbine osporene ili odbačene namiruju zajedno i na jednak način kao i vjerovnici čije su tražbine priznate u ovom stečajnom postupku. Na naprijed opisani način u cijelosti bi se ostvarili troškovi stečajnog postupka a vjerovnici bi ostvarili namirenje priznatih tražbina u većoj mjeri od onoga što bi se moglo ostvarili prisilnom prodajom imovine stečajnog dužnika radi čega se predmetni prijedlog pokazuje u osobitom interesu svih stečajnih vjerovnika.

Zastupnica po zakonu RH navodi da je stečajni upravitelj utvrdio da nema uvjeta za nastavak poslovanja pa moli da se stečajni upravitelj očituje na upravo naveden prijedloge.

Stečajni upravitelj navodi da do danas nije saznao pravo stanje imovine jer mu vozila nisu predana, a niti ih je uspio kataloški procijeniti, osim toga nema saznanja o nekoj drugoj imovini koju dužnik ima upravo radi nesuradnje ranijeg zastupnika po zakonu i njegovog punomoćnika. Zaključuje da ne vidi način na koji bi mogao izraditi plan pogotovo kod konstatacije punomoćnika vjerovnika ICE CREAM GROUP vezano za njegovo izvješće. Nadalje račun dužnika je bio godinu dana u blokadi i na istom nije bilo nikakvih priljeva pa ne zna na koji način bi nastavio poslovati. Stečajni upravitelj dalje navodi da je 28. siječnja 2022. izvijestio sud da osim vozila u posjed nije dobio ni popis imovine ni bilo kakvu dokumentaciju vezano za poslovanje dužnika te ovom prilikom traži od suda da donese rješenje kojim će naložiti ovrhu radi predaje u posjed.

Zastupnica po zakonu RH postavlja pitanje koja bi to imovina dužnika bila zakupljena od strane ICE CREAM GROUP i za koju bi se plaćala zakupnina kad proizlazi da dužnik od nekretninama ima zemljište u k.o. Parčić, iznad Benkovca, te vozila za koja stečajni upravitelj ne zna ni gdje su ni u kakvom su stanju. Sva druga imovina prema popisu nije predana stečajnom upravitelju.


Punomoćnik ICE CREAM GROUP odgovara da bi se u zakup uzela sva vozila koja su već u zakupu i u odnosu na koja su spremni nastaviti takav odnos ali sa većom zakupninom koja bi iznosila 130.000,00 kuna godišnje i to je tih 650.000,00 kuna koji bi bili osnova stečajnog plana.

Zastupnica RH po zakonu navodi da joj nije jasno zašto bi itko za zakup vozila za koja je punomoćnik ranije zastupnika po zakonu naveo da su: "sva vozila u kvaru i tehnički neispravna" a kako je to rečeno stečajnom upravitelju i on naveo u svom izvješću. Pa zaključuje da je ili netko dao krive podatke stečajnom upravitelju ili ovi sada podaci nisu točni.

Zastupnica po zakonu RH navodi da je nazočni vjerovnik i raniji zastupnik po zakonu stečajnog dužnika trebao svu imovinu predati stečajnom upravitelju da je mislio završiti sa stečajnim planom, a u ovom trenutku vjerovnici ne znaju ni koliko vrijedi zemljište ni automobili ni imovina stečajnog dužnika o kojoj do sada ne znaju ništa.

Prijedlog stečajnog vjerovnika ICE CREAM GROUP da se stečajnom upravitelju naloži izrada stečajnog plana sa naprijed navedenim okvirom daje se na glasovanje.

Za prijedlog glasuje vjerovnik ICE CREAM GROUP.

Protiv prijedloga glasuju vjerovnici RH i GRAD BIOGRAD.

Sud utvrđuje da prijedlog za izradu stečajnog plana nije prihvaćen.

Daje se na glasovanje prijedlog stečajnog upravitelja da se imovina stečajnog upravitelja unovči.



Nazočni vjerovnici i to RH i GRAD BIOGRAD što čini 91,29% nazočnih glasova na skupštini glasuju za prijedlog stečajnog upravitelja da se imovina unovči.

Protiv prijedloga glasuju ICE CREAM GROUP.

Stečajni upravitelj navodi da  se od raspoložive imovine može prići unovčenju nekretnine u k.o. Parčić nakon procjene.

Zastupnica po zakonu RH predlaže da se unovčenje izvršiti po čl. 247. Stečajnog zakona elektronskom prodajom preko FINA-e te da se stečajnom upravitelju da rok od 30 dan za procjenu nakon čega će se zaključak o prodaji po procijenjenoj prodaji uputiti FINA-i. 

RH i GRAD BIOGRAD što čini 91,29% nazočnih glasova na skupštini glasuju za prijedlog.

Protiv prijedloga glasuju ICE CREAM GROUP.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 80.388,18 kuna.
3. Imovina dužnika će se unovčiti.
4. Stečajni upravitelj je dužan u roku od 30 dana dostaviti procjenu nekretnine u k.o. Parčić radi unovčenja.
5. Nekretnina u k.o. Parčić, zk.ul. 272, kat. čest. 406/6, 406/11, 467/1, 467/2, 467/3, 468/1, 471 unovčiti će se primjenom odredbe čl. 247. Stečajnog zakona.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 11,11 sati.

ZAPISNIČAR				SUTKINJA            STEČAJNI UPRAVITELJ 	


VJEROVNICI





